

证券代码： 002923

证券简称： 润都股份

珠海润都制药股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： 2023-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（2023 广东辖区上市公司投资者集体接待日活动）
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2023 年 9 月 19 日 (周二) 下午 15:45~17:00
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台” (https://ir.p5w.net) 采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员姓名	1、董事长陈新民 2、董事、总经理刘杰 3、副总理、财务负责人石深华 4、董事会秘书苏军
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、润都股份今年能超过去年的业绩吗？</p> <p>您好！公司将严格按照监管要求履行信息披露义务，今年的经营情况将按规定的的时间和程序及时进行披露，届时请留意公司相关公告。谢谢！</p> <p>2、请问陈总，目前润都荆门分公司生产经营业绩方面的情况如何？</p> <p>尊敬的投资者，您好！公司全资子公司-润都制药（荆门）有限公司（以下简称“润都荆门公司”）是公司在湖北省荆门市投资建设的高端原料药和中间体的专业生产基地，该项目全面建成后将大幅提升公司原料药和中间体规模化生产能力，有力推进公司全产业链布局，促进公司长期稳定健康发展。随着项目产能</p>

的释放，一方面满足了公司原料药、制剂端的物料需求，降低生产成本；另一方面，随着市场的开拓和销量的增长，有望成为公司新的业绩增长点。润都荆门公司经过几年的建设，一期项目陆续投产，随着产销规模扩大，将逐步达到预期目标。感谢您的关注，谢谢！

3、请问，润都荆门什么时候能开始盈利，能有个大致预测么？

尊敬的投资者，您好！公司全资子公司-润都制药（荆门）有限公司（以下简称“润都荆门公司”）是公司在湖北省荆门市投资建设的高端原料药和中间体的专业生产基地，该项目全面建成后将大幅提升公司原料药和中间体规模化生产能力，有力推进公司全产业链布局，促进公司长期稳定健康发展。随着项目产能的释放，一方面满足了公司原料药、制剂端的物料需求，降低生产成本；另一方面，随着市场的开拓和销量的增长，有望成为公司新的业绩增长点。润都荆门公司经过几年的建设，一期项目陆续投产，随着产销规模扩大，将逐步达到预期目标。感谢您的关注，谢谢！

4、请问公司半年度营业收入与去年同期基本持平，成本却上涨了很多，是什么原因呢？

尊敬的投资者，您好！收入基本无变动、成本上涨的主要原因有两个：一、合并报表范围内全资子公司荆门公司刚投产，其试生产的产品已对外销售，成本较高；二、报告期内集采政策影响部分集采产品价格下降影响收入减少，但其销售数量是增加的，其销售成本总额是上升的。感谢您的关注，谢谢！

5、请问公司待摊费用和其他非流动资产大幅增长的原因是什么？

尊敬的投资者，您好！长期待摊费用增长的主要原因：报告期内荆门子公司办公大楼及质量检验大楼改造及装修转入所致；其他非流动资产增长的原因：报告期内预付购置武汉研究院办公楼款项及预付设备工程款项增加。感谢您的关注，谢谢！

6、请问公司财务领导，为什么应付职工薪酬大幅下降了？

尊敬的投资者，您好！应付职工薪酬大幅下降的原因：按权责发生制原则，期初应付职工薪酬金额包括公司员工 2022 年度年终双薪及应付 12 月一个月工资，随着报告期内年终双薪的发放，应付职工薪酬的金额回到正常水平，所以余额会下降。感谢您的关注，谢谢！

7、请问 9 月 20 日盘后登记在册的股东人数，谢谢

尊敬的投资者，您好！2023 年 9 月 20 日的盘后持股户数将在该日收市后由中国证券登记结算有限责任公司下发。感谢您的关注！

8、请问贵公司同期每股收益为什么要调整？

尊敬的投资者，您好！去年同期每股收益的调整原因是 2022 年度权益分配方案所确定的以股权登记日的总股本为基数，向全体股东每 10 股派发现金红利 3.5 元（含税），送红股 0 股（含税），以资本公积金向全体股东每 10 股转增 4 股，以致股份数发生变化，报告期内存在公积金转增事项所以需要在当期调整上年每股收益，保证比较口径一致。感谢您的关注，谢谢！

9、请问公司尼古丁销售情况如何？

您好！公司全资子公司——润都制药（荆门）有限公司生产的电子烟用烟碱品质获得客户普遍认可，并已形成商业化销售。公司将积极了解国内外相关市场准入规则，争取更多商业合作机会，以期能更好的回报广大投资者。感谢您的关注！

10、请问：咱么这个欣可青是国家 1.1 类新药还是仿制药？国内同类产品的替代竞争力有多大能否介绍一下，并详细说明一下现在距离拿到批文上市还需要多久？才能定义为研发成败？顺便于 20 日盘后公布一下股东人数。谢谢董秘的辛勤工作，以便于我们投资者更好的了解公司运营情况和发展前景！！

尊敬的投资者，您好！我司盐酸去甲乌药碱注射液（欣可青）是按照国家 1.1 类创新药进行的研发申报，该产品为心脏负荷试验药物，主要用于核素心肌灌注显像（MPI），可评价冠心病的

	<p>心肌缺血程度、部位及范围,对冠心病进行危险分层及预后评估。目前,该产品III期临床研究的补充研究已完成入组,相关临床试验数据正在归纳整理中,目前进展顺利。在形成正式报告后,公司将及时提交注册申请。公司将适时进行商业化推广,争取更多商业机会,更好的回报广大投资者。但经营成果受多方面因素影响,存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险!感谢您的关注!</p> <p>11、请问公司大股东和高管是否有减持计划?</p> <p>您好!公司未接到信息披露义务人的减持意向,如有涉及需要披露的事项,公司会严格按照法律法规的要求及时履行信息披露义务。感谢您的关注,谢谢!</p> <p>12、董秘,你好,6月份的时候,您回复“盐酸去甲乌药碱项目三期临床补充研究试验涉及多个研究中心,相关数据正在统计分析中”,想问下您,目前三个月过去了,数据是否统计分析完毕,目前盐酸去甲乌药碱具体的进度如何?后续还有哪些流程?</p> <p>尊敬的投资者,您好!我司盐酸去甲乌药碱注射液(欣可青)III期临床研究的补充研究已完成入组,相关临床试验数据正在归纳整理中,目前进展顺利。在形成正式报告后,公司将及时提交注册申请。后续如有重大进展,公司将及时履行信息披露义务,请关注公司公告。感谢您的关注!</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023年09月19日